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Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag d. 28.01.26 kl. 17.45 – 20.15 
 

Bemærk; Der er lidt aftensmad fra ca. kl. 17.10 – selve mødet starter kl. 17.45 

  

Sted: Skovsgård  

 

Afbud:  

 

Dagsorden:  

 

0. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst (10 min.) 

Godkendt 

1. Elevrådet har ordet (max 20 min.) 

Intet. 

 

2. Skolen vision/toning – vi arbejder videre (40 min.) 

Opfølgning fra sidste skolebestyrelsesmøde; Der er blevet udvalgt gode ideer fra de 6 emner. 

De skal samles til vores bud på den nye profil/værdier/….  

Derefter skal vi evt. sende forslagene til kvalificering og kommentering i lærergruppen. 

 

Alle Post It lægges op der udvælges de mest relevante. Kim samler op. 

 

3. Opsamling fra sidste møde – EN VI-FØLELSE (40 min.) 

Skoleledelsens noter til fælles møder/arrangementer: 

- Matematiklektier 

- Fælles forældrerådsmøde for alle 

- fælles skolefest (fælles teaterstykke) 

- fælles koncert (evt. 3. kl.) 

- skolearrangementer alternativ til legegrupper (eks. 2.s inviter 2.t til kaffe/kage) 

- fælles undervisningsforløb 

- parrallelklassedage  

- Nyt navn? (Skolen i midten?) 

Anna siger man skal passe på med at være ”sur” på dem der ikke vælger skolen til, der skal være 

fokus på at skolen skal være et godt match. Mere fællesskab mellem matriklerne. 
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Camilla ville gerne at det blev ”udnyttet” at 3. klasserne går til svømning sammen på tværs af 

matrikler og derfor bliver venner med dem fra den anden matrikel. Evt. lave noget fælles i 

forældrerådene. 

Pia spørger hvorfor lejrturen i 6. klasse ikke ligger først på året, børnene går og venter på turen. 

Evt. have dage hvor 6.klasserne er sammen op til sommerferien. 

Anja fortæller at hendes datter frygtede at skulle til Skovsgård, men efter lejrturen glædede 

børnene sig. 

Heidi siger det er meget vigtigt at også forældrene får en følelse at vi er en fælles skole. 

Forældrene skal også lære hinanden at kende og fortælle de gode historier. 

Anna siger man måske kunne vente og få det gode samarbejde når børnene skal i 3. klasse. 

Anja siger at skolefesterne kunne skiftes til at være i Skovsgård og Tranum. 

Kim siger at der godt kan mangle lidt folk når der er fest da matriklerne er så små. Pia siger det 

ville være svært at lave fælles skuespil da det er et meget stort arbejde. 

Camilla forslår at man havde emneuger sammen på matriklerne. Man kunne øve på de enkelte 

matrikler og så mødes de sidste par dage. Der skal være de arrangementer der er i forvejen, bare 

fælles. Michael siger det skal vente med fælles arrangementer til børnene kommer i 3. 4. klasse. 

Der er nok at se til i de små klasser uden at man skal forholde sig til flere matrikler. 

Samarbejde mellem matriklerne, hvor der f.eks. læses den samme litteratur og arbejdes med de 

samme emner. 

 

Kim har samlet op og taget noter. Noterne skal gennem lærerne og der skal ses på hvad der giver 

mening. 

 

4. Ansigtsmaling mm. – anbefalinger fra sundhedsstyrelsen (10 min.) 

Fremover vil børnehaven skrive ud når der skal laves ansigtsmaling i børnehaven, der vil være 

mulighed for helt at vælge det fra , men også mulighed for at blive malet lidt. 

Der er en opfordring til at man taler med børnehaven om forhold man ønsker anderledes eller 

gerne ser gjort på en anden måde. 

 

5. Punkter til næste kommende dagsordener – i prioriteret rækkefølge (ca. 10 min) 

- Regnskab 

- Sorgplanen 

 

 

6. Meddelelser og orientering (den resterende tid, dvs. indholdet skal tilpasses tiden) 
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a) Skolebestyrelsesformanden,  

 

b) SI (vuggestue, børnehave og SFO) 

Der laves meget vinter ”halløj” og der har været meget leg i sneen. Snart fastelavn. En medarbejder går 

snart på barsel. Stadig mange i vuggestuen. En del børn er flyttet. Som det ser ud nu kommer der 10 børn i 

den kommende 0. klasse. 

 

c) SFO i Skovsgård,  

10 børn indskrevet, svært at være medarbejder. 5 børn i kommende 0.klasse. 

 

d) Skolen, 

Tranum:  

Fastelavn, værdiordsdag. Biblioteket er ved at være færdigt, det er taget i brug. Evt. åbning med 

kaffe og kage. Der er en kvinde i arbejdsprøvning på Tranum skole. Musical på UCN d. 15. marts for 3., 4. og 

5. klasse. 

Skovsgård:  

Uge sex, 10/2 Tage Hensyn. Annemette er tilbage fra barsel. Mette Andersen er på vej tilbage i 

noget administrativt arbejde. Ikke så meget børnetid endnu. Der er en sygemeldt medarbejder hvor Kim og 

Rene tager nogle timer. 

 

e) Skoleledelsen, info fra styrelsen for kvalitet, Skolen har for få der får minimum 2 i dansk og 

matematik. Skolechefen har forklaret politikere og direktør hvorfor skolen ikke lever op til kravene 

om at 80% skal score over 2. Der er mange børn der rent faktisk går til eksamen og der er mange 

børn fra opholdssteder og plejefamilier. 

 

Regnskabet er lukket og vi venter på at få tallene ud. Skolen ser ud til at komme ud med et plus, men der 

forventes underskud i næste regnskabsår. 

 

7. Eventuelt. 

 

• Kim gennemgår tankerne omkring Tage Hensyn der bliver introduceret d. 10/2 i alle klasser og 

børnefællesskaber. 

• Skovsgård Boldklub vil gerne ”låne” alle børn til en bolddag i foråret. Der kommer eventuelt unge 

fra gymnasiet og hjælper med at aktivere børnene. Det gælder både Skovsgård og Tranum 

afdelinger. 

• Camilla ønsker en arbejdsdag i Tranum i slutningen af maj. Kim siger man kunne se på om der også 

kan laves noget i Skovsgård. 
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• Der spørges om der er fundet en løsning med ulækre toiletter i indskolingen. Der kan være afføring 

på væggene og generelt meget ulækkert. Kim finder ud af om der er fundet en løsning på 

problemet. Majbrit har sagt at der er fundet en løsning på problemet. 


